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Letošní oslavy Mezinárodního dne dětí jsme trochu posunuli proti původně plánovanému
termínu, ale nikomu to zdá se nevadilo, účast v sobotu 9. června odpoledne byla na Brandejsce
opravdu hojná – napočítali jsme cca 130 dětí! Vedle velkého množství stanovišť, kde děti plnily
různé úkoly, za což sbíraly odměny a razítka na připravené kartičky, si mohly zaskákat na
trampolíně. 

  

 

  

 

      

Hasiči letos vylepšili svůj loňský hit – houpačku zavěšenou na laně, takže děti se opravdu
vyřádily dostatečně. Některé poprvé vyzkoušely chůzi na chůdách či lukostřelbu. Vše
vyvrcholilo sněhovou nadílkou v podobě pěny, kterou hasiči chrlili z hasičského zařízení,
některé děti se pak daly doslova ždímat

  

J. A to už byl zapálený oheň a děti vyměňovaly orazítkované kartičky za buřtíky, k dispozici byly
i napečené dobroty od Mariky Čížkové, za což moc děkujeme – všechno bylo výborné, a
samozřejmě nechybělo ani něco k pití. Rodiče tentokrát nemuseli pro pivo běhat „až“ do
restaurace, protože manželé Královi navázali na dětský den zábavou na stejném místě. Takže
pivo i limo se točilo hned vedle nás, v nabídce bylo i něco na zub. Poté začala hrát kapela
Rošáda, rodiče se pomalu přesunuli k připraveným stolům a všichni si užívali pohodu – rodiče
při posezení u hudby a děti skotačením na Brandejsce. V průběhu večera došlo i na losování
tomboly, jejíž hlavní cena byla v květnu postavená májka. Bohužel hlavní výherce nebyl
přítomen, tak na porážení májky už nedošlo. Ale zábavy jsme si užili všichni dost, a protože se
nám tohle spojení zalíbilo, příští rok to hodláme zopakovat J. Děkujeme Obecnímu úřadu za
finanční příspěvek na uskutečnění akce, potravinové bance OS Naděje za drobné odměny,
Cukrárně La Roccia a Restauraci U Růžičků za zmrzlinové odměny pro děti a všem
zúčastněným maminkám a tatínkům, kteří se ujali jednotlivých stanovišť.
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Další fotky najdete v naší Fotogalerii .
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